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ف
ردي

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا زمان پايان زمان شروع ول اجرامسئ شرح فعاليت

1  ضاي  با جلسات  برگزاري  گروه جهت اع

شكلات  از اطلاع ستی  و م   ها موجود کا

شارکت همه  بر مبتنی ريزي برنامه و  م

به   هت  گروه اعضاااي ي جان يل  ج به   ن

 اهداف

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 رياست دانشكده 

 

 ابتداي هر

 ل نيمسا 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 زديد هاي منظم در  برگزاري کلاس ها  در طول ترم با

 تحصيلی

  انتقال نقاط قوت و ضعف روش هاي تدريس به اساتيد

 مربوطه

  پيگيري اصلاحات در فرايند آموزش 

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده

 

2  کارآموزي  سطرح در اي دوره پايش 

 و کوريكولوم تعهدات اجراي در

 اساتيد توسط آموزشی

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  تشكيل جلسه با اساتيد گروه و تاکيد بر ضرورت اجراي

 طرح درس مبتنی بر کوريكولوم

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  ارسالی براي رياست و گزارشات

 معاون آموزشی دانشكده

3  گروه در نيروي متخصص کمبود رفع  مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 رياست دانشكده 

    

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

   درخواست دانش آموختگان  دوره ارشد و دکتري

 خدمت متعهد علمی هيات شايسته به عنوان  عضو

 ن عنوا به دکترا دانشجوياني  برا تكليف گرفتن ظرن در

 اه کارآموزي درآمد

 صورتجلسه هم انديشی ها 

 رسالی براي رياست و گزارشات ا

 معاون آموزشی دانشكده

 به استاديار دانشيار، استاد، نسبت 

 تعداد



 غير و علمیهيئت عضو تعداد درخواست ليست ارسال 

 تعداد با متناسب گروه نياز مورد علمیهيئت

 گروه واحدهاي تعداد مقاطع، رشته دانشجويان،

  هاه  گرو ساير اساتيد از استفاده 

 ي تكميل تحصيلات دانشجويان 

 - دانشجويان به مربيان نسبت 

 کارشناسی مقطع

 هيأت علمی اعضاي هرم بازنگري 

 نيمسال تحصيلی هر پايان در

4  و ارزشيابی معيارهاي نمودن عينی 

 ها کارآموزي دهی نمره

 

 

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش  

 مسئولين بخش ها 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 در دانشجويان تمامی براي بوک الكترونيک لاگ تهيه 

 تحصيلی هاي محتلف ترم

  برگزاري جلسه با اساتيد گروه و تاکيد بر ضرورت

 پايبندي به لاگ بوک در ارزشيابی دانشجو

 نگري برنامه ارزشيابی در لاگ بوک هر کارآموزيباز 

 لحاظ کردن نمره آزمون پايان بخش در لاگ بوک 

  اطلاع رسانی به نمايندگان دانشجويان قبل از شروع ترم

 بعد براي اطلاع رسانی به کليه دانشجويان

 

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  ،گزارش بازديدهاي مديرگروه

 مدير بالين و مسئولين بخش ها

 دانشجويان رضايتمندي بیارزيا 

 براي عملكردي هاي آزمون انجام 

 در دانشجويان توانمندي سنجش

 کارورزي دوره اهداف به دستيابی

 

نتايج  از استفاده و آموزش کيفيت پايش 5

 کيفی  آموزش /درسی هاي برنامه ارزشيابی

 ساختن برطرف جهت جراحی داخلی گروه

 نقاط قوت تقويت و ضعف نقاط

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

  هماهنگی با اساتيدي که تئوري واحد کارآموزي را

 تدريس می کنند جهت تهيه لاگ بوک

 مشخص نمودن آيتم هاي ارزشيابی 

  کارآموزي هاي دوره برگزاري کيفيت بازديد منظم از 

 تحصيلی ترم هر دو بار در  دانشجويان

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  ،گزارش بازديدهاي مديرگروه

 مدير بالين و مسئولين بخش ها 

7  کليه آموزشی هاي برنامه بازنگري 

 مقاطع

 مدير گروه 

 مدير بالين 

   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه ها  مرور کوريكولوم  در هر ترم توسط اساتيد 

 



9  کاربرد مه ريزي جهت توسعه برنا

 آموزش  در عرصه يپرستار نديفرا

 در کارآموزي ها   نيبال

  نظارت بر ميزان تطابق  فرايند آموزش

بالينی با اهداف آموزشی با انجام 

 بازديدهاي منظم

 مدير گروه 

 مسئول بخش ها 

 مدير بالين 

 معاون آموزشی 

 رياست دانشكده 

 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 رپايان ه

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  تشكيل جلسه با اساتيد گروه و تاکيد بر ضرورت اجراي

 فرايند آموزش بالينی منطبق با لاگ بوک

 بازديد هاي منظم در کارآموزي ها در طول ترم تحصيلی 

 انتقال نقاط قوت و ضعف کارآموزي ها به اساتيد مربوطه 

 پيگيري اصلاحات در فرايند آموزش بالينی 

 نديشی هاصورتجلسه هم ا 

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده

 

10   برگزاري جلسه با نمايندگان

دانشجويان و نظر خواهی در مورد 

نقاط قوت و ضعف فرايند آموزش 

در  و محيط کارآموزي ها بالينی

 آموزش بالينی

 

 مدير گروه 

 مسئول بخش ها 

 مدير بالين 

 معاون آموزشی 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  هماهنگی با نماينده دانشجويان ترم هاي مختلف براي

 برگزاري جلسه هم انديشی

 آنان نظرات از استفاده و دانشجويان با ارتباط افزايش 

 با نشست برگزاري)گروه آموزش سطح ارتقاء در

 نظرات، پيگيري و شنيدن و دانشجويان نمايندگان

 (دانشجويان زهاينيا و پيشنهادات

 

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده

هاي  دوره از منظم اي دوره هاي بازديد  13

 بالينی کارشناس کارآموزي

  شده به انجام ارزشيابی هاي بازخورد-

 ارتقاء دفتر و دانشكده آموزشی معاونت

 بالينی

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یون آموزشمعا   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

گزارش بازديد از کارآموزي توسط مدير گروه و مسئول 

 منتورينگ پرستاري

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  ،گزارش بازديدهاي مديرگروه

 مدير بالين و مسئولين بخش ها

 هاي دوره برگزاري کيفيت نظرسنجی از اخذ 14

 دانشجويان بالينی ارشناسک از کارآموزي

 تحصيلی ترم هر از پس

  مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش  

 مسئولين بخش ها 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه هم انديشی ها  گزارش نظر سنجی توسط معاون آموزشی و مدير گروه

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 نشكدهمعاون آموزشی دا

 کاري سابقه با و توانمند مربيان از استفاده  15

 هاي مرتبط جهت دورهو  عضو هيآت علمی 

 90) با پوشش  دانشجويان کارآموزي

 درصد( 

  معاون آموزش 

 مدير بالين 

 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

جهت تعيين  و ساير گروهاي پرستاريگروه هماهنگی با 

 ان توانمند. مدرس

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده



دوره  مربيان با توجيهی جلسات برگزاري  16

 و ها سرفصل ارائه کارآموزي جهت هاي

 دانشجويان  هاي کارآموزي دوره در انتظارات

  معاون آموزشی 

 مدير بالين 

 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه هم انديشی ها  رائه مستنداتا

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده

برگزاري کارگاه هاي تخصصی مربوط به  17

کارآموزي دانشجويان در هر ترم تحصيلی) 

کارگاه فرآيند پرستاري و بررسی وضعيت، 

کارگاه تفسير آزمايشات و راديولوژي و 

 غيره(

  معاون آموزشی 

 بالين مدير 

 مدير گروه 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

گزارشات ارسالی براي رياست و   ارائه مستندات

 معاون آموزشی دانشكده

 آموزش   (TA)اجراي طرح آموزش آبشاري  18

کارشناسی ارشد  به دانشجويان  دانشجويان 

 کارشناسی

  معاون آموزشی 

  مدير بالينی 

 مدير گروه 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه ها ارائه مستندات

  ،گزارش بازديدهاي مديرگروه

 مدير بالين و مسئولين بخش ها



 ارشد کارشناسی  : ارتقاء صلاحیت بالینی دانشجویان کارشناسی و2هدف 

 اهداف اختصاصی

 هت فارغ التحصيلیجيان کارشناسی پرستاري ارزشيابی و اطمينان از حداقل صلاحيت دانشجو -1 

 يپرستار انيدانشجو  تيجهت ارتقاء صلاح يزيبرنامه ر -2
 راحیج-شناسايی نقاط قوت و ضعف برنامه درسی جاري کارورزي عرصه رشته پرستاري داخلی تحليل و-

 جراحی–تاري داخلی تعديل و اصلاح طرح درس دوره کارورزي عرصه ارشد پرس-2

 مودن بستر آموزش مراقبت از زخم  در بيماستان هافرآهم ن -3

 

ف
ردي

 

 زمان پايان زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت
 چگونگی اجرا

 یابيارزش پايش يا  شاخص

1   براي  تهيه شيوه نامه آزمون صلاحيت بالينی

آشنايی دانشجويان با نحوه برگزاري آزمون  

 صلاحيت بالينی 

   و  عملی براي ارائه کارگاه هاي  آموزشی

 آزمون صلاحيت بالينیدانشجويان قبل از 

  اجراي آزمون صلاحيت بالينی به روش آسكی 

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

  مسئول آزمون

 صلاحيت بالينی

 

 اواسط هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 دانشجويان براي توجيهی و آموزشی هايکارگاه برگزاري 

 سناريو بازبينی و راحیط آزمون تيم تشكيل 

 ارزيابی هايليستچک تدوين 

 نما بيمار آموزش و انتخاب 

 آزمون اجراي براي ريزيبرنامه 

 

براي  صورت جلسه گزارشات ارسالی   

  رياست و معاونت آموزشی دانشكده

فعاليت در راستاي بهبود و ارتقاء کيفيت برنامه  2

منتورشيپ و برنامه ريزي و اجراي مداخلات 

وزشی براي تقويت توانمندي شناختی، آم

 عاطفی و روانی حرکتی دانشجويان

  مسئول درس

 منتورشيپ

   مدير بالين 

 ابتداي هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

  ورود به دوره براي  آماده سازي کارگاه   برگزاري     گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاونت آموزشی دانشكده

ت و ارزشيابی تكوينی و تراکمی ، نظارهدايت 3

شجويان درمنتورشيپداا  

  مسئول درس

  پيمنتورش

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

  تنظيم برنامه بازديد اساتيد 

  حضور در بخش ها با هدف آموزش، ارزشيابی تكوينی و

 نهايی دانشجويان مبتنی بر اهداف لاگ بوک منتورشيپ

 شات بازديد هاي اساتيدگزار 

 مستندات لاگ بوک ها 

 

4  کارشناسی  شناسايی چالش هاي منتورشيپ

ت، شناسايی عوامل ايجاد کننده و مشكلا

 راهكارهاي غلبه بر مشكلات

 يگيري چگونگی اثربخشی راهكارهاي حل پ

 مشكل

 سئول درس م

  پيمنتورش

 ي هر ابتدا

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

  جلسه حضوري با دانشجويان براي دريافت مشكلات از

 سوي دانشجويان

 استخراج و دسته بندي مشكلات 

  جمع آوري اطلاعات از منابع ذيربط )دانشجو، اساتيد ناظر

 ،سرپرستاران و پرستاران بخش 

 ورتجلسه هاي گروه و بيمارستانص 

 نظرسنجی از دانشجويان 

  ،نظر سنجی از مديريت پرستاري

سوپروايزران اموزشی و سرپرستاران 

 بخش ها



 ل براي غلبه تصميم گيري ،انتخاب و اجراي  بهترين راه ح

 بر مشكل

 مستند کردن فعاليت هاي انجام شده 

 

   حضور اعضاي هيئت علمی در برنامه هاي

 کارآموزي و کارورزي

 

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 ابتداي هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

 90  درصد کارورزي دانشجويان ارشد داخلی جراحی

 شود.   توسط اعضاي هيات علمی ارائه می

      

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاونت آموزشی دانشكده

1  با دانشجويان ترم  برگزاري جلسه حضوري

 جهت   جراحی  –داخلی  ارشد 3و   2

دريافت نظرات دانشجويان در زمينه 

قاط قوت و ن و تعيين کيفيت آموزش بالينی

 ضعف برنامه

   ابتداي هر  مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

  اطلاع رسانی به دانشجويان و تنظيم ساعت جلسه با

 توافق دانشجويان و مديرگروه و مسئول درس

 برگزاري جلسه 

  نقطه نظرات دانشجويان و جمع بندي نتايجاستخراج 

 صورتجلسه 

3  جراحی  -برگزاري کارآموزي پرستاري داخلی

 مبتنی بر طرح درس بازنگري شده

  مدير گروه و

 مسئول درس

 ابتداي هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

 به مدرسان کارآموزي معرفی اهداف کارآموزي و شرح دوره 

 راي کارورزي برنامه ريزي و اج 

  گزارشات بازديدهاي مدير گروه و

 معاون آموزشی دانشكده

4   نظامند کردن طرح آبشاري  و کمک مربی با

در  و دکتري  استفاده از دانشجويان ارشد

 آموزش دانشجويان کارشناسی

  ،مدير گروه

 مسئول بالين 

 ابتداي هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

 دانشجويان و تنظيم ساعات کمک مربی با  اطلاع رسانی به

توافق دانشجويان و مديرگروه و مسئول درس، ارايه برنامه 

 کمک مربی زير نظر اساتيد گروه

 سخنرانی ارائه براي ارشد و دکتري دانشجويان از استفاده 

 تخصصی هاي و دوره ها کارگاه برقراري ها،

 احدو عنوان به دکتري دانشجويان به کاراموزي اختصاص 

 موظف

  گزارشات بازديدهاي مدير گروه و

 معاون آموزشی دانشكده

 سرپرستی هاي کاراموزيواحد   تعداد 

 دکتر ارشد و  دانشجويانتوسط  شده

 ي

6  دوره گذراندن محل عنوان به جديد هاي حيط 

 ارشد دانشجويان کارورزي و کارآموزي

 بخش)شد استفاده و گرفته نظر در پرستاري

 ،اديولوژي ، اپتومتري : شامل پاراکلينيكی هاي

  (قلب کلينيک زخم، از مراقبت

  هيئت علمی

هاي بالينی مقيم 

 در بيمارستان ها  

 ابتداي هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

 

   با اساتيد متخصص مربوطه در هر حيطه  هماهنگی بعمل

 آمد. 

 صورت جلسات 

 تعداد کلاس هاي برگزار شده  

 وزش دانشجويان ارشد برگزاري آم

 پرستاري در کلينيک زخم



 : برنامه ريزي براي توسعه فعاليت هاي پژوهشی 3ف هد

 اهداف اختصاصی

 قاي فعاليت هاي پژوهشی همكاران گروهتوسعه و برنامه ريزي براي ارت-1

 توسعه همكاري بين حرفه اي پژوهشی -2

 

ر
ف

دي
 

 نگی اجراچگو زمان پايان زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت
 پايش يا  شاخص

 یابيارزش

1   نظارت بر تكميل و به روزرسانی اطلاعات

شخصی و پروفايل هاي پزوهشی مندرج در 

 سامانه علم سنجی اعضاي هيات علمی

 ابتداي هر  مدير گروه

 نيمسال

 تحصيلی

 

پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

  هماهنگی با اساتيد براي تكميل پروفايل 

 بررسی CV گرو اعضاي گليسیان و فارسی  

 اعضاي ارزشيابی جهت در شده دريافت اطلاعات بررسی 

 هگرو

 ه شد روز به هاي CV وجود-

 ارزشيابی گزارش دريافت -

 دفتر از قبول قابل
EDO 

3   درج علايق پژوهشی و رزومه اعضاي هيات

علمی در صفحه اينترنتی گروه در وب سايت 

 دانشكده

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

   هماهنگی با اساتيد براي ارسال رزومه به مدير گروه و

سپس ارسال توسط مدير گروه به واحد رايانه  براي ثبت 

رزومه اعضاي هيات علمی در صفحه اينترنتی گروه در وب 

 سايت دانشكده

 نامه هاي ارسالی 

4   درج الويت هاي پژوهشی گروه در صفحه

 نتی گروه در وب سايت دانشكدهاينتر

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

  هماهنگی با معاونت پژوهشی  براي ثبت الويت هاي

پژوهشی گروه در صفحه اينترنتی گروه در وب سايت 

 دانشكده

 نامه هاي ارسالی 

5   دعوت از اعضاي هيات علمی ساير گروه ها و

ها جهت داوري پروپوزال و دفاع دانشكده 

نهايی پايان نامه هاي دانشجويان کارشناسی 

 ارشد 

 مدير گروه 

  مدير  تحصيلات 

 تكميلی

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

  هماهنگی با تحصيلات تكميلی و ارسال دعوتنامه جهت

شرکت اعضاي هيات علمی دانشكده هاي ديگر جهت 

 پوزال و دفاع نهايی پايان نامه هاداوري پرو

 نامه هاي ارسالی 



6  توسط  گروه در  کلاب ارائه ژورنال

 گروهو اهضاي گروه  ارشد   دانشجويان

 مدير گروه 

 معاون پژوهشی 

 بتداي هرا

 نيمسال  

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

  و  تحصيلات تكميلی اساتيد گروه ، مدير هماهنگی با

 دانشجويان 

 کلاب ژورنال تعداد بررسی-

 توسط شده برگزار هاي

 ه گرو اعضاي

 کلاب ژورنال تعداد بررسی-

 برگزار هاي سخنرانی وه

دانشجويان  توسط شده

 ارشد

 

6 .  در علمی هيئت اعضاي حضور جهت شرکت 

 شبكه توسط شده برگزار حقيقت هاي کارگاه

 پرستاري علمی انجمن و پرستاري تحقيقات

 پژوهشی دانش يها دوره نيز و

 دير گروهم 

  تحصيلات مدير 

 تكميلی

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

  هماهنگی با تحصيلات تكميلی و ارسال دعوتنامه جهت

در کارگاه هاي   رکت اعضاي هيات علمی دانشكده هايش

 برگزار شده

 نامه هاي ارسالی 

7  پيشكسوت  و  بين اساتيد تجارب انتقال

مشاوره  با شاور پژوهشی در رابطهم

 ارشد دانشجويان

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

   اطلاع رسانی و هماهنگی با دانشجويان جهت مشاوره با

 مشاور دانشجويان 

 نامه هاي ارسالی 



  لرستان پزشکی علوم مامایی و پرستاری دانشکده و دانشگاه کلان راهبردهای و اهداف اساس بر جراحی داخلی گروه ی نمودنالملل بین  :  5هدف 

 اهداف اختصاصی

 گروه سازي المللی بين جهت در حرکت براي مناسب بسترسازي -1

   الملل بين دانشجويانآموزش  جهت در گروه توانمندي و ظرفيت افزايش-2
  

ف
ردي

 

 شرح فعاليت

 

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا ان پايانزم زمان شروع مسئول اجرا

1 
 

  طراحی و برگزاري دوره هاي آموزشی

 کوتاه مدت  بين المللی

 معرفی پتانسيل هاي گروه 

 بين سطح دانشگاهی در بين همكاري 

 آموزشی هاي پروژه جهت انجام الملل

  افزايش ظرفيت و توانمند گروه در

 جهت آموزش دانشجويان بين الملل

  آموزشیمعاون 

 مدير گروه 

  مدير روابط بين

الملل در دانشكده 

 و دانشگاه

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال

  تحصيلی 

 

   برگزاري کلاس زبان انگليسی براي اعضا

 هيآت علمی

 خصوص  همكاري با معاونت بين الملل در

 فراهم سازي زيرساخت ها،

  مشارکت در رويدادهاي علمی بين المللی در

 حوزه پرستاري داخلی

 -ناسايی و تعيين ظرفيت هاي موجود در ش

گروه جهت برگزاري دوره هاي آموزشی کوتاه 

 مدت بين المللی

 

 -اهنمايی و هدايت گروه هاي مذکور جهت ر

طراحی و اجراي برنامه ها ، با همكاري معاونت 

 بين الملل دانشكده

 

  استفاده از ظرفيت هاي دانشجويان تحصيلات

وانمند و مسلط به زبان انگليسی تكميلی ت

و تحت نظارت  TA جهت تدريس در قالب

عضو هيئت علمی با تمرکز بيشتر جهت 

واحدهاي بالينی  به دانشجويان مقطع 

 کارشناسی

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده

 



 

 

 الملل نيازسنجی از مسئولين امور آموزش بين

 در خصوص اجراي برنامه

 هاي مناسب بالينیشناسايی و تعيين عرصه 

 المللاز گروه براي امور بين تعيين يک نماينده 

  

2  پژوهش و نگارش مقالات  شيافزا

 یعلم

  یپژوهش يجذب گرنت ها  

 کارافرينی 

  معاون پژوهش 

  مدير تحصيلات

 تكميلی

  مدير گروه 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

پايان دوره 

 یآموزش

 

 هدايت پايان نامه ها در جهت محصول محور 

 هدايت پايان نامه ها در جهت بيمارمحور 

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  ،گزارش بازديدهاي مديرگروه

 مدير بالين و مسئولين بخش ها



 سلامت مراقبت های ارائه در یافته ادغام و نگر جامعه پاسخگو، پزشکی علوم آموزش : توسعه6هدف 

 هدف اختصاصی

 ت اجتماعیلامتوسعه س-1

 جراحی گروه داخلی در اجتماعی و فرهنگ، دانشجويی مسئوليت . ارتقاء2

 

ف
ردي

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا زمان  پايان زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت

 بخشی از کردن مشخص جهت گروه اساتيد به پيشنهاد 1

تماعی اج هاي فعاليت به دروس ارزشيابی امتياز

 درس با مرتبط دانشجويان

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 ارائه مستندات  صورتجلسه هم انديشی ها 

 راي رياست و معاون گزارشات ارسالی ب

 آموزشی دانشكده

 با آموزشی هاي برنامه و ها درس و ها دوره طرح بازبينی 

 اعیاجتم پاسخگويی آموزش رويكرد

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

   هر ابتداي در ها دوره طرح کليه کنترل 

 نيمسال

 صورت در بازنگري گزارش ارائه 

 درخواست

 ها رنامهب ارزشيابی گزارش ريافتد 

 فرمت با دوره طرح هماهنگی درصد 

 صحيح

 هاي دوره طرح بازنگري دفعات تعداد 

 مقاطع تمام در دروس طرح و نظري

 تحصيلی

  ه شد انجام برنامه هاي ارزشيابی تعداد  

 

 کارشناس هاي فعاليت به علاقمند دانشجويان شناسايی  2

    تحصيلی اجتماعی پرستاري گروه

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

من هاي علمی و کميته مكاتبه با مسئولان انج

 تحقيقات دانشجويی

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

  

 آموزشاای فرهنگی هاي فعاليت در فعال فراگيران از تقدير 3

 جشنواره ، روز پرستار دانشجو، روز مراسم در بيمارستان

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 ن هرپايا

 نيمسال  

 تحصيلی

 ارائه مستندات  صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 هآموزشی دانشكد



 

4    مه نا يت   ريزي بر عال ماعی  هاي  ف مه    فوق و اجت نا بر

ند   پايی  مان گاه  بر گان  هاي  ايساات تاب  راي خوانی،  ک

ستگاه  ستگاه  ، سلامت  کنترل اي زنان  سلامت  هاي اي

کا  مردان، و ندان  و نکود حضااور  با ...  و ساااالم

در  مختلف هاي  مناساابت   به  علاقمند  دانشااجويان 

مانی  آموزشاای مراکز ماکن  و در مذهبی   عمومی ا

بيمارسااتان   – عمومی هاي پارک -جمعه نماز )مانند

 (  ... و آموزشی هاي

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 ارائه مستندات  لسه هم انديشی هاصورتج 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

 

  ي برنامه در دانشجويان و اساتيد مشارکت ترويج 

 حسينی اربعين روي پياده و نور راهيان

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 ارائه مستندات  صورتجلسه هم انديشی ها 

  ارسالی براي رياست و معاون گزارشات

 هآموزشی دانشكد


